

Výzva: Pojďme tvořit lepší svět!

Nadchází doba obrovských změn jak ve světě, tak i v našich životech, které mohou být diametrálně odlišného charakteru. A to buď výrazně lepší nebo výrazně horší než dosud. Je to doba, která lidem opět skýtá možnost vzít moc do vlastních rukou a začít opět rozhodovat sami o sobě, nebo ji ponechat nadále v cizích rukou i za cenu našeho okradení a fyzické likvidace. **Nacházíme se na osudové křižovatce, a to doslova.** Zda a jak tu moc do ruky vezmeme či zda se necháme zlikvidovat jak ekonomicky, tak i fyzicky, je čistě na nás.

Každý z vás by ale měl vědět, že k dosavadnímu postupu do záhuby v podobě NWO existuje **alternativa – Zlatý věk (vzestup do 5D prostředí)**. Tato alternativa spočívá v přechodu na nový QFS a v souboru dalších opatření, která ve světě probíhají a která jsou podporovaná agendou GESARA/NESARA, ačkoliv se o tom u nás a v Evropě obecně oficiálně nemluví. Vychází totiž z opuštění současného kolabujícího dluhového finančního systému a jsou postupně uváděna do života zeměmi skupiny BRICS, ke které se přidávají další země, zatímco jiné jsou v pořadí na přijetí. Jde již o 110 zemí z celkového počtu 209 zemí světa (52,6 %) s počtem obyvatel 4,8 mld. z celkového počtu obyvatel Země (7,9 mld. k 1.11.2021 podle výsledků sčítání amerického úřadu pro sčítání obyvatelstva). Tedy zhruba 60 %.

Jaká je přitom současná situace u nás?

Zatímco v okolním světě postupuje vývoj většinou rychle vpřed a směřuje k nutné systémové změně, u nás se vývoj zastavil a svým průběhem v poslední době fakticky směřuje zpět. Po ztrátě řízení našeho státu na národní úrovni probíhá zde zápas o řízení našeho státu na nadnárodní úrovni řízení mezi:

- **globalisty zastupovanými Evropskou unií** usilující vytvořit ze západních zemí EU jediný superstát, ten islamizovat a zavést do NWO a současně oddělit státy východní Evropy a vytvořit z nich projekt **Mezimoří (Intermarium)**.
- **Deep State** má zájem vytvořit chaos všude mimo USA a pokračovat v Pax americana.

Oba subjekty mají zájem o porážku Ruska, globalisté přitom ještě o porážku Deep State.

Vývoj ve světě tedy probíhá po 2 různých kolejích, země BRICS vpřed, my jedeme po té špatné koleji vzad, ať už podporujeme oficiálně EU (nástroj globalistů) tj. NWO či Deep State.

Lidé problémy vnitřně pocítují, neznají však jejich příčiny ani hlavní viníky, neumějí problém identifikovat a jeho původce rozpoznat, nevědí tedy ani, jak dále postupovat, jak se tomu bránit. Nejsou se situací spokojeni, chodí demonstrovat. Z účasti na různých demonstracích, vracejí se ale domů stejně málo informovaní o skutečném vývoji situace a směřování země, jakož i o potřebě realizace kroků vedoucích k nápravě, jako na demonstrace přišli. Slyší jen kritiku špatných opatření vlády (byť oprávněnou), a tu společně i s řečníky na tribuně odsoudí. Zakřičí si, upustí páru a jdou domů. Nic to na situaci a dění u nás nezmění a změnit ani nemůže.

Lidé totiž:

1. **Nemají společné cíle do budoucnosti a neuvědomují si to.** Mylně se domnívají, že s personální výměnou vlády dojde samovolně k jakémusi blíže nedefinovanému zlepšení podmínek pro jejich současný život. **O tom, jak dále do budoucnosti, vesměs nepřemýšlejí.** Nemají tudíž jasno, zač konkrétně bojují. (z událostí r. 1989 se přitom nepoučili);
2. **Neznají skutečné příčiny probíhajících událostí, jež se jich dotýkají, neznají ani jejich hlavní viníky ani jejich cíle.** Kritizují jen následky, byť oprávněně, což jim ale nepomůže.
3. **Krom toho vesměs stále neznají hlavní priority, na které je třeba se zaměřit a za které, příp. proti kterým bojovat. Nemají tedy ani sestaven žebříček těchto priorit. Nemají ani představu z hlediska jejich časové naléhavosti.** Nevědí ani, že za pár měsíců může být na vše již pozdě. Těmito hlavními prioritami z hlediska časové naléhavosti jsou aktuálně:
 - **Pandemická smlouva**
 - **digitální identita**
 - **řízená likvidace našich států a národů s předáním zbytku našich kompetencí do EU a s následným předáním řízení členských států Evropskou unií po jejím přeměně na jediný Eurostát (federaci) WHO jako zárodku Nové světové vlády.** A to se záměrem vytvoření evropského islámského chálifátu;
 - **hrozba války.**

Vývojem událostí se může pořadí priorit na tomto žebříčku měnit. Kdy se o těchto prioritách a možnostech jejich řešení dověděli něco na demonstracích? Nic? A proč ne?

Nespoléhejme proto na nikoho ani na žádné (často i z druhého břehu) podstrkávané informace ať již přímo některými vám známými osobami či prostřednictvím různých spolků a organizací, s nimiž se v posledním období roztrhl pytel s cílem opětovně rozdělovat alternativně smýšlející lidi, které se snažíme jako Poslové budoucnosti-Zlatý věk naším projektem spojovat. Stejně tak ani na pokusy využít situace a převzít moc ze strany nově vytvářených elit, dostatečně neinformovaných o rozsahu a hloubce změn šířících se již světem.

Využijme přicházející systémové změny!

Nečekejme na to, že tyto změny za nás někdo odpracuje, nespoléhejme ani na to, že vše za nás zařídí někteří světoví politici. I každý dobrý projekt může být ukraden (dnes se módně říká unesen) a zneužit. K takovým pokusům dojde nepochybně i u nás doma. Sledujme proto průběžně průběh této šířící se systémové změny a její postup světem. A pojďme jí vstříc. Vezměme proto náš osud i moc do vlastních rukou a pojďme tvořit lepší svět!

Co je k tomu zapotřebí?

1. usilovat o náš vnitřní duchovní vzestup, o zlepšení mezilidských vztahů, a tedy i stavu naší společnosti;
2. aktivně se účastnit na formulaci cílů a perspektiv nás a našich rodin do budoucnosti
3. podporovat systémovou změnu (QFS + GESARA) v kontextu mezinárodních událostí, jakož i podmínek u nás doma, která realizaci těchto cílů a perspektiv umožní. Orientovat se přitom na spolupráci v rámci skupiny V4+ a na slovanskou sounáležitost.

Tyto 3 tematické okruhy (pilíře) nelze od sebe oddělit. Nazýváme je souhrnně TROJNOŽKA.

Pilíř 1

Protože o krocích potřebných k naší transformaci a duchovnímu vzestupu bylo již řečeno při jiných příležitostech mnohé, soustředíme se v tuto chvíli na zbývající 2 nezbytné okruhy (pilíře) celé problematiky.

Pilíř 2

Je zásadním pilířem celé Trojnožky. Obsahuje formulace cílů a perspektiv v našem dalším životě. (1. a 3. pilíř vytvářejí pro tento 2. pilíř potřebné předpoklady). A právě tento 2. pilíř lidé zatím postrádají, aniž si to uvědomují.

Lidé jsou proto neustále proti někomu či něčemu, zásadně ale ne pro něco. A z pouhé negace nikdo „dům nepostaví“. Samotná demise vlády nepostačí, pokud nevíme, co chceme dále dělat a jak, kam chceme směřovat. A zda nastanou či zda si vytvoříme podmínky, kdy naše cíle budeme vůbec moci realizovat. To se potvrdilo již po r. 1989 a je velká škoda, že se lidé z toho vůbec nepoučili. **Neopakujme znovu stejné chyby!**

Od politických stran a hnutí to nečekejte. Jejich zájmy nejsou se zájmy lidí identické.

Začněme přemýšlet sami o společných plánech a představách o našem budoucím životě a perspektivách, jakož i o přínosu každého z nás pro náš národ, zemi a planetu.

Spojujeme se proto nikoliv k podpoře toho či onoho politika nebo strany, spojujeme se k prosazení našich zájmů, životních cílů a perspektiv v lepším světě a v lepších podmínkách!

Poslové budoucnosti-Zlatý věk jsou připraveni:

- být lidem v této činnosti nápomocni, soustřeďovat písemné náměty od lidí s jejich představami a návrhy, ty pak vyhodnocovat a s průnikem představ a návrhů získaného vzorku lidí pak seznámit veřejnost;
- v případě potřeby přispět k upřesnění těchto návrhů a
- předložit veřejnosti též návrhy na postup k jejich realizaci.

Přicházející nový kvantový finanční systém (QFS) a GESARA/NESARA počítají s aktivizací lidí a s navrácením moci do jejich rukou. Tedy i do vašich rukou. Nepotřebujeme vládců, nýbrž uvážlivé správce země bez nadbytečné byrokracie. Tyto správce si zvolíme sami ze svého okolí, a to odvolatelné a s plnou majetko-právní odpovědností. Bez rozkrádání a plýtvání.

Pilíř 3

Nový kvantový finanční systém (QFS) přináší namísto ničím nekrytých peněz národní měny plně kryté zlatem, zamezuje podvodům, obchodům s dětmi a jiné trestné činnosti, odstraňuje chazarskou mafii a bankstery, zamezuje vašemu dalšímu okrádání, umožňuje přerozdělení jimi nakradeného světového bohatství mezi lidi celého světa.

GESARA, která umožňuje zavedení QFS do jednotlivých států světa, přináší: jednorázové oddlužení všech lidí a států, mimořádné volby, MedBeds, odbourání daně z příjmu, uvolnění cca 6.000 patentů a vynálezů (vč. Teslovy volné energie), které umožní vzestup lidstva jak po stránce technické, tak i po stránce duchovní do prostředí 5D -Zlatého věku, tj. celosvětovou prosperitu.

Je to alternativa k Novému světovému řádu, který znamená deindustrializaci Evropy, zbavení lidí veškerého majetku, depopulaci Země (již i snížení počtu lidí z 8 mld. na 500 mil. je prý málo), návrat do feudalismu s fašistickými metodami, kastovním systémem a elektronickým koncentrákem pro přeživší. Tam nás vede Evropská unie, která je výkonnou složkou globalistů jako autorů tohoto projektu (viz Agenda 21, Agenda 2030). Není třetí cesty či návratu! Chybný výběr či vaše další nečinnost znamená definitivní zkázu.

A proto občane, probudte se a informujte i další. Odmítněme NWO a jeho podporovatele, pojďme tvořit lepší svět! Éra Slovanů přichází!

